ПОЯСНЕНИЯ
по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания  собственников (КАПРЕМОНТ) дома № 56 по ул. Чайковского "01" июля 2020 года 
Пояснение к повестке дня для собственников помещений (КАПРЕМОНТ):
Ко 2-му вопросу повестки дня:

" В рамках поэтапной замены лифтов всего дома, заменить в срок до конца 4 кв. 2021г., за счет средств капитального ремонта грузовой и пассажирский лифты 1-го подъезда на современные, предельно допустимая стоимость работ 7 000 000 (Семь миллионов) рублей."


Необходимо начинать работы по постепенной замене лифтового оборудования дома. Лифты со временем выходят из строя, морально устаревая, и требуют все больше финансовых вливаний при обслуживании. Первый подъезд имеет максимальную нагрузку на лифты, приводя их к постоянным поломках. Учитывая данный факт предлагается начинать постепенную замену лифтов дома.
К 3-му вопросу повестки дня:

" Модернизировать все (три) Индивидуальных Тепловых Пункта (ИТП) дома, в срок до конца 3 кв. 2021г., предельно допустимая стоимость работ 3 500 000 (Три миллиона пятьсот тысяч) рублей за счет средств капитального ремонта."
Оборудование тепловых пунктов дома (3 ИТП) морально и физически устарело. Приборы УКУТ (оборудование которое считает и позволяет регулировать потребление) сняты с производства, а следовательно, произвести ремонт будет проблематично, что приведет к расчету за потребленный энергоресурс (без прибора учета) по завышенным объемам. Тепловые пункты в таком виде с таким оборудованием не соответствуют требованиям законодательства и требуют замены.

К 4-му вопросу повестки дня:

" Восстановить разрушенные участки фасада дома, в срок до конца 3 кв. 2021г., предельно допустимая стоимость работ 500 000 (Пятьсот тысяч) рублей за счет средств капитального ремонта."
Фасад дома ежегодно разрушается и если не проводить плановые ремонтные работы, ситуация будет ухудшаться, приводя к еще большим проблемам. Если не заделать трещины на фасаде этим летом, то в зимнем периоде через них будет уходить тепло, что приведет к увеличению оплаты за отопление как индивидуальных, так и общедомовых нужд. НУЖНО ВОССТАНОВИТЬ ЦЕЛОСТНОСТЬ ФАСАДА!
К 5-му вопросу повестки дня:

" Заменить входные двери 1,2,3,5 подъездов дома на «теплые» алюминиевые двери, а также двери входа в паркинг у 1-го и 5-го подъездов в срок до конца 4 кв. 2021г.,  предельно допустимая стоимость работ 400 000 (Четыреста тысяч) рублей за счет средств капитального ремонта."

Входные двери указанных подъездов находятся в критическом состоянии (плотно не закрываются, имеют перекосы, трещины, отсутствуют части конструкции) и дальнейший их ремонт попросту невозможен, так как все возможные укрепления уже были сделаны (пластины с внутренней стороны). Подобные проблемы ведут к теплопотерям, а также двери имеют далеко не эстетический вид. 

Замена на алюминиевые (современные, более практичные и функциональные) решит вопрос с потерями тепла, двери начнут закрываться плотно и входная группа приобретет красивый, современный вид.
К 6-му вопросу повестки дня:

" Провести частичный ремонт кровли дома в срок до конца 3 кв. 2021г.,  предельно допустимая стоимость работ 500 000 (Пятьсот тысяч) рублей за счет средств капитального ремонта "

Кровля дома постепенно разрушается, кроме того в 2020 году из-за прошедшего урагана и аномальной жары процесс разрушения ускорился. В целях предотвращения дальнейшего разрушения и последствий в виде протечек необходимо провести восстановление металлических козырьков крыши, а также примыканий гидроизоляционных слоев к вертикальным плоскостям кровли.
К 7-му вопросу повестки дня:

" Заменить систему отопления подземного паркинга в связи с коррозией и частыми авариями в срок до конца 3 кв. 2021г.,  предельно допустимая стоимость работ 600 000 (Шестьсот тысяч) рублей "

Система отопления паркинга по совместительству является системой отопления фундамента дома, которая поддерживая постоянную температуру не позволяет грунту разрушать конструкцию. В связи с повышенной и постоянной влажностью процесс разрушения труб отопления происходит быстрее и требует оперативной замены. Кроме того существует высокая угроза порчи имущества (автомобиля и иного имущества) в связи с прорывом отопления в паркинге, что непосредственно ляжет на плечи всех собственников дома. ПОЭТОМУ предлагается заменить разводку труб отопления и спать спокойно.
К 9-му вопросу повестки дня:

" Выбор подрядчиков производства работ по капитальному ремонту общего имущества, а также заключение с ними договоров произвести на тендерной основе на собрании правления ТСЖ «Чайковское» большинством голосов"

После принятого решения собственниками дома по вопросам капитального ремонта выбор исполнителя каждого вида работ будет производится Правлением ТСЖ на тендерной основе. Будут сформированы не менее 3-х предложений из которых будет произведен выбор оптимального подрядчика, однако деньги будут выделяться и оплачиваться со счета капитального ремонта только после проверки Сбербанка.
Правление ТСЖ  «Чайковское»
Очное собрание состоится 10 февраля 2021 г. в 19 ч. 00 мин. во дворе дома.
