ПОЯСНЕНИЯ
по вопросам повестки дня очередного общего собрания  собственников дома № 56 по ул. Чайковского "10" февраля 2021 года 
Пояснение к повестке дня для собственников жилых и нежилых помещений:
Ко 2-му вопросу повестки дня:

«Подготовить проекты ремонта первых этажей дома с привлечением дизайнера, провести ремонт по утвержденному проекту в одном из подъездов в срок до конца 4 квартала 2021 года, предельно допустимая стоимость работ 400 000 (Четыреста тысяч) рублей»
Каждый из нас хотя бы 2 раза в день проходит через 1-й этаж своего подъезда, каким он будет, таким как сейчас, или с красивой, продуманной, дизайнерской отделкой, зависит только от нас. Дизайнеру будет поставлена задача сделать первые этажи современными и максимально функциональными с применением современных, антивандальных материалов.

После подготовки эскиза с жителями каждого подъезда будет проведена согласовательная работа с фиксацией предложений и замечаний, которые будут учтены при формировании финального проекта.

Кроме красоты и эстетики это повысит стоимость квадратного метра жилья, что положительно повлияет на продающих и покупающих недвижимость в нашем доме.
Давайте сделаем наш дом более современнее.

К 3-му вопросу повестки дня:

Ремонт 4 подъезда на сумму до 800 тыс. руб;

Необходимо продолжить работы по ремонту подъездов дома и постепенно отремонтировать все МОПы. Работы по ремонту МОПов необходимо проводить ежегодно, в противном случае проблемы будут накапливаться, а денег на все сразу не хватит. Дальнейший в очереди на ремонт – 5 подъезд.
К 4-му вопросу повестки дня:

"Заменить систему контроля доступа дома на современный аналог в срок до конца 4 квартала 2021 года, предельно допустимая стоимость работ 300 000 (Триста тысяч) рублей."
Система контроля доступа установлена с момента сдачи дома и за два десятка лет уже устарела и морально и технически, что требует необоснованных денежных вливаний на ее ремонт. Существующая система не обеспечивает безопасность и проходить на территорию дома могут все желающие (в интернете масса способов как открыть дверь с подобной системой), кроме того данные ключи свободно копируются у любого ключника.
Новая система доступа будет иметь ряд преимуществ:

1. Ключи могут быть запрограммированы только в ТСЖ

2. Каждый ключ будет именной и в случае его утери, исключают из системы

3. Возможность использовать мобильный телефон как ключ

4. Проход по принципу «Свободные руки» (телефон или метка)  - подходите к двери – дверь открывается!!!
5. Если кто-то проходит не санкционировано (силовой или нестандартный способ) – поступает сигнал на охрану и включается аудио и видео запись.

6. Если кто то попытается пройти по «потерянному» ключу – так же поступит сигнал на охрану.
К 5-му вопросу повестки дня:

"Разрешить размещение временно свободных средств фонда капитального ремонта многоквартирного дома по адресу Чайковского, 56, г. Екатеринбурга, формируемого на специальном счете ТСЖ "Чайковское" на специальном депозите в Уральском банке ПАО "Сбербанк России"
Денежные средства на специальном счете Сбербанка РФ в настоящее время хранятся "бесплатно", на их остаток не начисляются денежные средства. Но если собственники дома проголосуют "ЗА" размещение данных денежных средств на депозите, деньги будут приносить прибыль, за год можно увеличивать денежные средства на специальном счете не менее чем на 100 000 рублей, а это дополнительные возможности для улучшения жизни нашего дома.

Еще раз обращаем внимание: деньги как хранились в Сбербанке, так и останутся там, но на них будут насчитываться проценты как по депозиту.

Правление ТСЖ  «Чайковское»
