УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания

собственников по вопросам капитального ремонта в многоквартирном доме по адресу: г. Екатеринбург, ул. Чайковского, д. 56 в форме очно-заочного голосования

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ!


Сообщаем Вам, что по инициативе правления ТСЖ «Чайковское» с «31» мая 2021 года по «25» июня 2021 года будет проводиться внеочередное общее собрание собственников помещений по вопросам капитального ремонта в форме очно-заочного голосования.


Дата проведения очной части собрания – «31» мая 2021 года.

Место и время проведения очной части собрания – на территории двора дома у третьего подъезда в 19-00.

Дата проведения заочной части собрания – до «25» июня 2021 года, окончание приема бюллетеней – 20-00.


Внеочередное общее собрание собственников в многоквартирном доме в форме очно-заочного голосования осуществляется путем принятия собственниками помещений персональных решений в письменной форме по вопросам, поставленным на голосование.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Избрание председателя, секретаря и состава счетной комиссии общего собрания.
2. Избрание кандидатур для представления интересов собственников в приемке выполненных работ по капитальному ремонту, в том числе подписании соответствующих актов: 1. Микушин Андрей Михайлович – 185 кв. 2. Шик Александр Эмильевич – 208 кв.

Решение по вопросам, поставленным на голосование, осуществляется путем заполнения бланка (бюллетеня) для голосования. 

С информацией и материалами, необходимыми для принятия решения по вопросам повестки дня, Вы можете ознакомиться в помещении офиса ТСЖ «Чайковское» (в приемное время) по адресу: г. Екатеринбург, ул. Чайковского, д. 56. и/или на сайте ТСЖ «Чайковское».

20 мая 2021 года

 Правление ТСЖ «Чайковское»

